

**தமிழ்நாடு, ஆளுநர் மாளிகை சார்பாக அரசியலமைப்பு  
தினத்தை முன்னிட்டு நடத்தப்பட்ட பள்ளி மற்றும் கல்லூரி  
மாணவர்களுக்கான மாநில அளவிலான கட்டுரைப்  
போட்டிகளின் வெற்றியாளர்கள் அறிவிக்கப்படுகிறது**

நவம்பர் 26 ஆம் தேதி நடைபெறும் அரசியலமைப்பு தின கொண்டாட்டத்தின் ஒரு பகுதியாக, மாண்புமிகு தமிழ்நாடு ஆளுநர் திரு.ஆர்.என்.ரவி, அவர்களின் வழிகாட்டுதலின் படி தமிழ்நாடு முழுவதும் மாணவர்களுக்கான வருடாந்திர மாநில அளவிலான கட்டுரைப் போட்டி தமிழ்நாடு, ஆளுநர் மாளிகை சார்பாக அறிவிக்கப்பட்டது. இந்த முன்முயற்சியானது இளைஞர்களிடையே விழிப்புணர்வை ஏற்படுத்துவதோடு மட்டுமல்லாமல் இந்திய அரசியலமைப்பின் அடிப்படை கோட்பாடுகளை வலுப்படுத்துவதையும் நோக்கமாக கொண்டுள்ளது.

தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய இரு மொழிகளிலும் நடத்தப்பட்ட மாநில அளவிலான கட்டுரைப் போட்டியில், பள்ளி மாணவர்கள் (6 ஆம் வகுப்பு முதல் -9 ஆம் வகுப்பு வரை மற்றும் 10 ஆம் வகுப்பு முதல் -12 வகுப்பு வரை, இரண்டு நிலைகளில்) மற்றும் கல்லூரி மாணவர்களை அரசியலமைப்பு தொடர்புடைய தலைப்புகளில் கட்டுரை எழுத அழைக்கப்பட்டனர். பள்ளி மாணவர்களுக்கான தலைப்புகள் முறையே, "இந்திய அரசியலமைப்பு சட்டத்தின் உருவாக்கம்: முக்கிய நிகழ்வுகளும் தலைவர்களும்" (நிலை 1) மற்றும் "இந்திய அரசியலமைப்புச் சட்டத்தில் உள்ள சமூகநீதிக்கான பாதுகாப்பு அம்சங்கள்" (நிலை 2), கல்லூரி மாணவர்களுக்கு "இந்திய அரசியலமைப்புச் சட்டம் காட்டுகிற அடிப்படைக் கடமைகள்: உரிமைகளையும் பொறுப்புகளையும் சமநிலைப்படுத்துதல்" ஆகிய தலைப்புகளில் கட்டுரை போட்டிகள் நடத்தப்பட்டது.

இந்த ஆண்டுக்கான மாணவர்களின் கட்டுரை சமர்ப்பிப்புகளின் தரத்தை மிகவும் பாராட்டிய நடுவர் குழுவின் பரிந்துரையின் அடிப்படையில் போட்டியின் முடிவுகள் தற்போது வெளியிடப்பட்டுள்ளது. தகுதிப் பட்டியலின் அடிப்படையில், வெற்றியாளர்கள் பின்வருமாறு:

**பள்ளி மாணவர்கள் நிலை-1 (6 ஆம் வகுப்பு முதல் - 9 ஆம் வகுப்பு வரை)**

பரிசு	தமிழ்	ஆங்கிலம்
முதல் பரிசு (2 வெற்றியாளர்கள்)	ஏ. அனிஷா, 8 ஆம் வகுப்பு, அரசு மேல்நிலைப்பள்ளி, சிவலிங்கபுரம், விருதுநகர்	ஆர். சாகித்யா, 9 ஆம் வகுப்பு, பவன் ராஜாஜி வித்யாஷ்ரம், கீழ்ப்பாக்கம், சென்னை.
இரண்டாம் பரிசு (3 வெற்றியாளர்கள்)	எம். சண்முக பிரியா, 9 ஆம் வகுப்பு, தவ அமுதன் மெட்ரிக் மேல்நிலைப்பள்ளி, ஸ்ரீ முஷ்ணம், கடலூர்.	பி. மது ரூபன், 9ஆம் வகுப்பு, எஸ்.எஸ்.வி. சாலா மெட்ரிக் மேல்நிலைப் பள்ளி, ஆட்டுக்குளம், மேலூர், மதுரை.

		<b>அம்ரித் சங்கர் பாண்டே,</b> 7 வகுப்பு, பிஎம் ஸ்ரீ கேந்திரிய வித்யாலயா, எண் 1 ஏ எஃப் எஸ், தாம்பரம், சென்னை.
மூன்றாம் பரிசு (5 வெற்றியாளர்கள்)	<b>ஈ. ஜெசிகா,</b> 7 ஆம் வகுப்பு, ஊராட்சி ஒன்றிய நடுநிலைப்பள்ளி, நாச்சிபாளையம், விஜயபுரம் (வழி), திருப்பூர்.  <b>கே. ஹெபினா,</b> 8 ஆம் வகுப்பு, ஊராட்சி ஒன்றிய நடுநிலைப்பள்ளி, துரைசாமிபுரம், கடையநல்லூர் வட்டம், தென்காசி.	<b>ஜே. அனன்யா,</b> 8 ஆம் வகுப்பு., பி எம் ஸ்ரீ கேந்திரிய வித்யாலயா, டி.டீ.கே.எம், மதுரை.  <b>எஸ். மனு ஸ்ரீயா,</b> 8 ஆம் வகுப்பு, ஓசூர் பப்ளிக் பள்ளி, காரப்பள்ளி, ஓசூர், கிருஷ்ணகிரி.  <b>எம். மனிஷா,</b> 9 ஆம் வகுப்பு., ஜான் டீவி மெட்ரிக் மேல்நிலைப்பள்ளி, பண்டுட்டி, கடலூர்.
சிறப்புப் பரிசு (2 வெற்றியாளர்கள்)	<b>வி. ஓவியா,</b> 9 ஆம் வகுப்பு, அரசு உயர்நிலைப்பள்ளி, பூண்டி, இராணிப்பேட்டை.	<b>என். நவதீப்,</b> 7 ஆம் வகுப்பு., சின்மயா மெட்ரிக் மேல்நிலைப்பள்ளி, ஸ்ரீரங்கம், திருச்சி.

**பள்ளி மாணவர்கள் நிலை-2 (10 ஆம் வகுப்பு முதல் - 12 ஆம் வகுப்பு  
வரை)**

பரிசு	தமிழ்	ஆங்கிலம்
முதல் பரிசு (2 வெற்றியாளர்கள்)	<b>ஏ. சந்தியா,</b> 10 ஆம் வகுப்பு, விநாயகா பப்ளிக் பள்ளி, கருப்பூர், அரியலூர்.	<b>டி. குருமூர்த்தி,</b> 12 ஆம் வகுப்பு., மங்கலங்கிழார் அரசு ஆண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளி, குருவராஜபேட்டை, இராணிப்பேட்டை.
இரண்டாம் பரிசு (2 வெற்றியாளர்கள்)	<b>பி. காயத்ரி,</b> 11 ஆம் வகுப்பு, ஸ்ரீ சுந்தரேஸ்வரா வித்யா சாலா மெட்ரிக் மேல்நிலைப் பள்ளி, ஆட்டுக்குளம், மேலூர், மதுரை.	<b>வி. ஸ்ரீநிதி,</b> 10 ஆம் வகுப்பு, ராம்கோ வித்யாலயா, ராமசாமி ராஜா நகர், விருதுநகர்.
மூன்றாம் பரிசு (2 வெற்றியாளர்கள்)	<b>கே. தீக்ஷா,</b> 10 ஆம் வகுப்பு, அரசு உயர்நிலைப் பள்ளி, ஜக்கம்பட்டி, தேனி.	<b>எஸ். ஆலிஸஸ் ஷரோன்,</b> 12 ஆம் வகுப்பு., குண்டூர் சுப்பையா பிள்ளை மேல்நிலைப்பள்ளி, தியாகராயநகர், சென்னை.
சிறப்புப் பரிசு (2 வெற்றியாளர்கள்)	---	<b>சி.ஆன்ட்ரியா,</b> 12 ஆம் வகுப்பு, ப்ளாசம் பப்ளிக் பள்ளி, கீழ்வஸ்தா சாவடி, தஞ்சாவூர்.

		ஜே.எஸ்.கவின் இன்பத்தமிழ், 10ஆம் வகுப்பு, செட்டிநாடு பப்ளிக் பள்ளி, மானகிரி, காரைக்குடி, சிவகங்கை
--	--	--

**கல்லூரி மாணவர்களுக்காக நடத்தப்பட்ட கட்டுரைப் போட்டியில்  
வெற்றிப் பெற்றவர்கள்**

பரிசு	தமிழ்	ஆங்கிலம்
முதல் பரிசு (2 வெற்றியாளர்கள்)	செல்வி. ஆர். இந்துஜா, பி.எச்.எம்.எஸ் 4 வது ஆண்டு, சிவராஜ் ஹோமியோபதி மருத்துவக் கல்லூரி, பெருமாம்பட்டி, சேலம்.	திரு. தினேஷ் பண்டாரி, பி. டெக் (இ&சி), வேலூர் இன்ஸ்டிடியூட் ஆப் டெக்னாலஜி, வேலூர்.
இரண்டாம் பரிசு (3 வெற்றியாளர்கள்)	செல்வி. ஓய். சோனியா, பி.எஸ்.சி., கணிதம் 3 ஆம் ஆண்டு, அரசு கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி, ஆண்டிபட்டி, தேனி.	செல்வி. நந்தினி சண்முகம், பி.டெக், தமிழ்நாடு டாக்டர் ஜெயலலிதா மீன்வளப் பல்கலைக்கழகம், நாகப்பட்டினம்.  செல்வி. கே.ஜே.காயத்ரி, பி.எஸ்.சி. (ஹான்ஸ்), வேளாண் கல்லூரி மற்றும் ஆராய்ச்சி நிறுவனம், வாழவச்சனூர், திருவண்ணாமலை.
மூன்றாம் பரிசு (3 வெற்றியாளர்கள்)	திரு. அபினேஷ், பி.ஏ., 3 ஆம் ஆண்டு, குற்றவியல் மற்றும் காவல்துறை நிர்வாகம், தனலட்சுமி சீனிவாசன் கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி, மாமல்லபுரம், செங்கல்பட்டு.  செல்வி. எம். சுசித்ரா, இளங்கலை (தொழிற்கல்வி), 2 ஆம் ஆண்டு, பாரா புரொபஷனல் இன்ஸ்டிடியூட் ஆப் அக்வாகல்ச்சர், முட்டுக்காடு, சென்னை.	செல்வி. ஜி.கோகிலா, பி. பார்ம்., சென்னை மருத்துவக் கல்லூரி, சென்னை.
சிறப்புப் பரிசு (3 வெற்றியாளர்கள்)	---	செல்வி. பி.ஆர். ஆதிரா, டி. பார்ம்., ஸ்ரீ அபிராமி மருந்தியல் கல்லூரி, கோயம்புத்தூர்.

		<p><b>செல்வி. எம்.ஆர். அஸ்னா மிராக்கிள்,</b> எல்எல்பி (ஹான்ஸ்), பிஎஸ் அப்துர் ரஹ்மான் கிரசண்ட் இன்ஸ்டிடியூட் ஆப் சயின்ஸ் &amp; டெக்னாலஜி, இரும்புலியூர், மேற்கு தாம்பரம், சென்னை.</p> <p><b>செல்வி. எம்.எஸ்.கே. லாவண்யா,</b> பி.எஸ்சி (வேளாண், ஹான்ஸ்), காந்திகிராம் ரூரல் இன்ஸ்டிடியூட், காந்திகிராமம், தப்பளாம்புலியூர், திருவாரூர்.</p>
--	--	--

இந்த ஆண்டு மாநில அளவிலான கட்டுரைப் போட்டியில் வெற்றி பெற்றவர்களுக்கு ஆளுநர் மாளிகையின் சார்பாக மனமார்ந்த வாழ்த்துக்கள். மேலும், இப்போட்டியை மிகவும் அர்த்தமுள்ளதாக மாற்றிய அனைத்து பங்கேற்பாளர்களுக்கும் ஆளுநர் மாளிகை சார்பாக பாராட்டுக்களை தெரிவித்துக் கொள்கிறோம்.

பள்ளி மற்றும் கல்லூரி பிரிவுகளில் முதல் இடம், இரண்டாம் இடம் மற்றும் மூன்றாம் இடம் வென்றவர்களுக்கு முறையே ₹ 50,000 (ரூபாய் ஐம்பதாயிரம்), ₹ 30,000 (ரூபாய் முப்பதாயிரம்) மற்றும் ₹ 25,000 (ரூபாய் இருபத்தைந்தாயிரம்) ரொக்கப் பரிசுகளோடு பாராட்டுச் சான்றிதழ்கள் வழங்கப்படும். சிறப்புப் பரிசு பெற்றவர்களுக்கு பாராட்டுச் சான்றிதழ்கள் வழங்கப்படும்.

ஜனவரி 26, 2025 அன்று சென்னை ஆளுநர் மாளிகையில் நடைபெறவுள்ள குடியரசு தின விழா-2025 கொண்டாட்டத்தின் போது மாண்புமிகு தமிழ்நாடு ஆளுநர் அவர்களால் கட்டுரைப் போட்டியில் வெற்றிப் பெற்ற மாணவர்களுக்கு அவர்களின் பெற்றோர்கள் மற்றும் பள்ளி-கல்லூரி முதல்வர்களின் முன்னிலையில் ரொக்கப் பரிசுகள் மற்றும் பாராட்டுச் சான்றிதழ்கள் வழங்கப்படும்.

**ஆளுநர் மாளிகை, சென்னை-22**  
நாள்: 25.11.2024

**வெளியீடு :-**  
**மக்கள் தொடர்பு அலுவலகம்**